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TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Napon:  220-240V~, 50-60Hz

Snaga: 2400W

Ova oznaka ukazuje na to da 
ovaj proizvod ne bi trebalo da 
se odlaže zajedno sa drugim 
kućnim otpadom širom EU. 
Da biste sprečili moguće 
štetne posledice po životnu 
sredinu ili zdravlje ljudi usled 

nekontrolisanog odlaganja otpada, 
reciklirajte ga odgovorno kako biste 
podstakli održivu ponovnu upotrebu 
materijala. Da biste vratili svoj korišćeni 
uređaj, koristite sisteme za povrat i 
sakupljanje ili kontaktirajte prodavca 
kod koga je ovaj proizvod kupljen. 
Oni mogu preuzeti ovaj proizvod radi 
ekološki bezbedne reciklaže.

HVALA VAM  
na kupovini Ninja roštilja na drva



3

Pročitajte i pregledajte uputstva kako biste razumijeli rad i upotrebu proizvoda.

Ukazuje na prisustvo opasnosti koja može izazvati povrede, smrt ili značajnu štetu na imovini ako se 
upozorenje priloženo sa ovim simbolom zanemari.

Izbjegavajte kontakt sa vrućom površinom. Uvijek koristite zaštitu za ruke kako biste izbjegli opekotine.

Samo za vanjsku upotrebu.

  UPOZORENJE Nepoštivanje ovih uputstava može izazvati električni udar, požar ili opasnost 
od opekotina, što može uzrokovati štetu na imovini, povrede ili smrt. Prilikom korištenja električnih 
uređaja, osnovne mjere sigurnosti uvijek treba poštovati, uključujući sljedeće:

Da biste uklonili opasnost od gušenja male djece, odmah nakon raspakiravanja odbacite sve pakirne 

materijale.
1 NE koristite ovaj uređaj za bilo što osim za njegovu predviđenu upotrebu.
2 NE koristite u pokretnim vozilima ili čamcima. Nepravilna upotreba može izazvati povredu.
3 NE koristite unutra. Ova pećnica je dizajnirana isključivo za VANJSKU UPOTREBU u dobro 

ventiliranom prostoru. Ako se koristi pod nekim prekrivačem, toksične pare, uključujući ugljikov 
monoksid, mogu se akumulirati i izazvati ozbiljne tjelesne povrede ili smrt.

4 Ovaj uređaj mogu koristiti osobe, uključujući djecu, sa smanjenim fizičkim, osjetnim ili mentalnim 
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili su im pružene upute o 
sigurnoj upotrebi uređaja i razumiju prisutne opasnosti.

5 Da biste izbjegli oštećenje imovine od plamena ili topline, održavajte minimalnu udaljenost od 92 cm 
(3 stope) od zadnje strane, stranica i vrha do zidova, ograda ili drugih zapaljivih konstrukcija.

6 Osigurajte da je površina ravna, stabilna, čista i suha. NE postavljajte uređaj blizu ruba površine na 
kojoj se pećnica nalazi tijekom rada.

7 Pazite prilikom otvaranja pećnice kako biste izbjegli opekotine. UVIJEK otvorite vrata djelomično prije 
nego što ih potpuno otvorite da biste provjerili da li dolazi do izbijanja plamena, jer neka hrana može 
izazvati prskanje masti, ulja ili masnoće koje mogu izazvati izbijanje plamena.

8 Djeca trebaju biti pod nadzorom kako bi se osiguralo da se ne igraju sa uređajem. Držite uređaj i 
njegov kabel izvan dosega djece. NE dozvolite djeci da čiste ili održavaju uređaj.

9 Uređaj treba biti napajan preko uređaja za zaštitu od preostalog strujnog dijela (RCD) sa nominalnim 
preostalim radnim strujnim opterećenjem koje ne prelazi 30mA. Uređaj treba biti povezan sa 
utičnicom koja ima uzemljenje.

10 Kratak kabel za napajanje je osiguran kako bi se smanjio rizik od toga da djeca zagrabe kabel ili se 
u njemu zapletu i da se smanji rizik od spoticanja o duži kabel. Duži kablovi za napajanje ili produžni 
kablovi su dostupni i mogu se koristiti, ako se pazi na njihovu upotrebu.

11 Da biste izbjegli oštećenje imovine i povrede od plamena ili topline, UVIJEK održavajte minimalnu 
sigurnu udaljenost od najmanje 30 cm (1 stopa) od kutije za pelete tijekom dimljenja. Mali plameni 
mogu se pojaviti iz kutije za pelete ako se poklopac pećnice podiže u vjetrovitim uvjetima.

12 Da biste izbjegli povrede od opekotina, UVIJEK koristite žlicu za pelete prilikom dodavanja peleta u 
dimnu kutiju. NE dodajte pelete rukama.

13 Da biste izbjegli povrede od opekotina i oštećenje imovine, osigurajte da je poklopac dimne kutije 
potpuno zatvoren kako biste spriječili izbijanje plamena iz dimne kutije.

14 Peleti mogu nastaviti goriti nakon što je vrijeme kuhanja završeno. Ne dodirujte ni uklanjajte dimnu 
kutiju dok pećnica ne prestane sa dimljenjem, peleti potpuno ne izgore i dimna kutija se ne ohladi.

15 Da biste izbjegli povrede i opekotine, ostavite da se ohladi prije čišćenja, rastavljanja, postavljanja ili 
uklanjanja dijelova i skladištenja.

16 NE dozvolite da se peleti prelivaju iz kutije za pelete. To će unijeti kisik koji dovodi do sagorijevanja, 
plamena i oštećenja uređaja, što može izazvati opekotine.

17 NE dodirujte vruće površine. Površine uređaja su vruće tijekom i nakon rada. Da biste spriječili 
opekotine ili povrede, UVIJEK koristite zaštitne vruće podloge ili izolirane rukavice za pećnicu i 
koristite dostupne ručke i tipke. Preporučuje se korištenje dugih pribora za dodavanje ili uklanjanje 
sastojaka.

18 NE dodirujte vruće površine. Površine uređaja su vruće tijekom i nakon rada. Da biste spriječili 
opekotine ili povrede, UVIJEK koristite zaštitne vruće podloge ili izolirane rukavice za pećnicu i 
koristite dostupne ručke i tipke. Preporučuje se korištenje dugih pribora za dodavanje ili uklanjanje 
sastojaka.

VAŽNA UPUTSVA ZA SIGURNOST
SAMO ZA KUĆNU UPOTREBU • PROČITAJTE SVA UPUTSTVA PRIJE KORIŠTENJA.
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SAČUVAJTE OVO UPUTSTVO

19 NE dodirujte dodatke tijekom ili odmah nakon kuhanja. Košara će postati iznimno vruća tijekom 
procesa kuhanja. Izbjegavajte fizički kontakt prilikom uklanjanja dodatka iz uređaja. Da biste spriječili 
opekotine ili povrede, UVIJEK budite oprezni prilikom korištenja proizvoda. Preporučujemo korištenje 
dugog pribora i zaštitnih vrućih podloga ili izoliranih rukavica za pećnicu.

20 UVIJEK osigurajte da je pećnica potpuno hladna prije nego što oslobodite i uklonite ploče za kuhanje 
ili ih pomičete kako biste izbjegli opekotine ili povrede.

21 NE koristite uređaj bez postavljenog pizza kamena ili poslužavnika za pečenje.
22 Da biste se zaštitili od električnog udara, kabel i produžni kabel trebaju biti raspoređeni tako da ne 

vise preko radne površine ili stola gdje ih mogu povući djeca ili o njih zapeti. Držite priključak suhim i 
NE uranjajte kabel, utikače ili kućište glavne jedinice u vodu ili drugu tekućinu.

23 Redovno provjeravajte uređaj i naponski kabel. NE koristite uređaj ako postoji oštećenje na 
naponskom kabelu ili utikaču. Ako uređaj ne radi ili je bilo kakvo oštećenje, odmah prestanite s 
korištenjem i pozovite korisničku službu.

24 NIKADA ne koristite utičnicu ispod površine radne površine.
25 NIKADA ne povezujte ovaj uređaj na vanjski tajmer ili poseban sustav daljinskog upravljanja.
26 NE stavljajte uređaj i ne dozvolite da kabel dodiruje vruće površine.
27 Koristite SAMO preporučene dodatke koji su uključeni s ovim uređajem ili ovlašteni od strane 

SharkNinja. Korištenje dodataka ili pribora koji nisu preporučeni od SharkNinja može izazvati rizik od 
požara ili povreda.

28 Prije nego što stavite bilo koji dodatak u pećnicu, osigurajte da je čist i suh.
29 NE pomičite uređaj dok je u upotrebi.
30 NE prekrivajte ventil za unos zraka ili ventil za izlaz zraka dok uređaj radi. To će spriječiti ravnomjerno 

kuhanje i može oštetiti uređaj ili izazvati pregrijavanje.
31 NE stavljajte ništa na vrh proizvoda kada je poklopac zatvoren tijekom korištenja.
32 Osigurajte da je rešetka pravilno stavljena i čvrsto zaključana na mjestu.
33 NE koristite ovaj uređaj za prženje u dubokom ulju.
34 U slučaju požara od masti ili ako jedinica ispušta crni dim, odmah je isključite iz struje. Pričekajte da 

dim prestane prije nego što uklonite bilo koje dodatke za kuhanje.
35 Naponi utičnica mogu varirati, što utiče na učinkovitost vašeg proizvoda. Da biste spriječili moguće 

bolesti, UVIJEK koristite vanjski termometar za hranu da provjerite da li je vaša hrana kuhana na 
preporučenim temperaturama.

36 Koristite SAMO prave drvene pelete za hranu od Ninje u vašoj jedinici.
37 NIKADA ne koristite pelete za grijanje, tvrdo drvo, ugljen, tekuća goriva ili bilo koji drugi zapaljivi 

materijal osim Ninja peleta u dimnjaku.
38 Držite ruke i lice podalje od kutije za dim dok je jedinica u upotrebi i vruća.
39 UVIJEK imajte pristup aparatu za gašenje požara pogodnom za električne požare dok upravljate 

dimnjakom.
40 UVIJEK čuvajte drvene pelete na suhom mjestu, dalje od uređaja koji proizvode toplinu i drugih 

spremnika za gorivo.
41 Održavajte svoj roštilj čistim i ne dozvolite da se višak masti ili pepela skuplja unutra ili na kutiji za dim 

i kartici. To značajno povećava šanse za požar od masti i dodatni dim koji može pokvariti okus vaše 
hrane.

42 Molimo vas da se obratite odjeljku za čišćenje i održavanje za redovno održavanje uređaja.
43 Da biste isključili, pritisnite tipku za napajanje da isključite jedinicu, a zatim je isključite iz utičnice kada 

se ne koristi i prije čišćenja.
44 NE čistite ovaj proizvod prskanjem vodom ili slično.
45 NE čistite metalnim spužvama. Komadići se mogu odvojiti od spužve i dodirnuti električne dijelove, 

stvarajući rizik od električnog udara.
46 Čuvajte unutra kada se ne koristi duži vremenski period.
47 Čuvajte izvan dosega djece.
48 NE ostavljajte otkriven roštilj izložen vremenskim prilikama. UVIJEK koristite pokrivač za roštilj kada je 

postavljen na otvorenom.
49 Povežite ovaj uređaj samo na strujne krugove koji su ocijenjeni za njegove zahtjeve za snagom i 

minimum 16 ampera da biste spriječili preopterećenje kruga, potencijalna oštećenja uređaja i rizik od 
požara.
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DIJELOVI I DODACI

H

A Sastavljena glavna jedinica 
(naponski kabel nije prikazan)

B Okvir za dodatke

C Pizza kamen

D Pro-Heat poslužavnik

E Rešetka za pečenje

F Kutija za pelete

G Žlica za pelete

H Naponski kabel i RCD utikač

I ON/OFF prekidač

A

C D E

F G

1 Uklonite sav pakirni materijal i traku iz pećnice.

2 Uklonite sve dodatke iz pakiranja i pažljivo pročitajte ovaj priručnik. Molimo vas da obratite posebnu 
pažnju na uputstva za rad, upozorenja i važne mjere opreza kako biste izbjegli povrede ili oštećenje 
imovine.

3 Isperite okvir za dodatke, Pro-Heat poslužavnik i rešetku za pečenje u toploj sapunici. Temeljno 
isperite i osušite.

4 NE koristite abrazivne četke ili spužve na površini za kuhanje. Može doći do oštećenja premaza.

Za naručivanje rezervnih ili dodatnih dijelova i dodataka, pozovite servisnu službu. 

PRIJE PRVE UPOTREBE 

NAPOMENA: Nemojte močiti Pizza kamen i ne stavljajte ga u perilicu posuđa. Stavite ga u pećnicu 
nakon što uklonite sav pakirni materijal.

I (Slika A)

Preporučujemo da stavite sve dodatke unutar pećnice i pokrenete je na funkciji Pečenje 20 minuta na 
370°C bez dodavanja hrane. Ovo uklanja sve ostatke i ne šteti performansama pećnice. Nastavite sa 

praćenjem uputstava prije nego što pokušate ovo.

RESET

TEST

B
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GDJE POSTAVITI PEĆNICU
Postavite pećnicu na stabilnu i ravnu površinu. 
Važno je da ova površina može podržati težinu i 
veličinu proizvoda. Donja strana pećnice ostaje 
hladna, tako da je možete postaviti na bilo koju 
površinu. Postavite pećnicu najmanje 90 cm (3 
stope) od zidova ili bilo čega iznad zbog topline i 
dima koji se ispušta. 

KORIŠTENJE U SVIM VREMENSKIM 
UVJETIMA
Ova pećnica je sigurna za korištenje u svim 
vremenskim uvjetima. Glavna jedinica je IPX4 
klase, a utikač je IP66. RCD utikač pruža dodatnu 
zaštitu i dizajniran je da se isključi u slučaju bilo 
kakvog problema sa strujnim krugom. Kada se 
ne koristi, savjetujemo vam da pokrijete jedinicu 
kako bi izgledala najbolje. Iako je jedinica sigurna, 
pokazivat će znakove trošenja ako je izložena 
vremenskim prilikama.

PRODUŽNI KABEL
Ako koristite produžni kabel, osigurajte da je 
pogodan za korištenje na otvorenom sa vanjskim 
uređajima. Korištenje neispravnog kabla može 
dovesti do pregrijavanja, topljenja i/ili opadanja 
napona. Opadanje napona može povećati vrijeme 
predgrijavanja i utjecati na performanse kuhanja i/
ili vrijeme kuhanja.

NAPAJANJE PEĆNICE
1 Uključite RCD u električnu utičnicu. Uključite 

utičnicu.

2 Pritisnite tipku RESET na RCD-u. Krug iznad 
tipke RESET treba biti osvjetljen narančasto. 
Ako nije, pokušajte s drugom utičnicom. 
Napomena: Može biti teško vidjeti narančastu 
boju ako je izložena direktnoj sunčevoj 
svjetlosti. 
 
 
 
 
 
 
  

3 Pritisnite tipku TEST na RCD-u. Krug bi sada 
trebao biti crn. To znači da RCD radi ispravno. 
Ako pritiskanje tipke TEST ne promijeni krug 
u crnu boju, obratite se korisničkoj službi.

4 Nakon što se uvjerite da RCD ispravno radi, 
ponovo pritisnite RESET. Narančasto 
osvjetljenje bi se trebalo ponovo pojaviti. 
Sada se jedinica može uključiti. 
 

NAPOMENA: RCD svjetlo; 
NARANDŽASTA = RCD je U UKLJUČENOM 
STANJU; CRNA = RCD je ISKLJUČEN.

5 Pritisnite ON/OFF prekidač na poleđini 
upravljačke ploče. Prekidač je uključen kada 
je pritisnuta strana sa linijom.. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
6 Sada okrenite tipku na prednjoj strani 

upravljačke ploče i postavite ga na željenu 
funkciju. Prikaz bi trebao svjetliti kako bi 
prikazao vrijeme ili temperature. Pećnica je 
sada spremna za upotrebu. 

NAPOMENA: Tipka RESET na RCD-u 
mora biti pritisnuta svaki put kada je 
uređaj isključen iz struje ili kada je utičnica 
isključena.

PRIJE PRVE UPOTREBE

RESET

TEST
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PRIJE UPOTREBE – NASTAVAK

KAKO INSTALIRATI DODATNI OKVIR
1   Instalirajte dodatni okvir na donjoj razini 

pećnice (gornjoj razini ako koristite funkciju 
roštilj).

2   Ako pripremate pizzu, stavite kamen za 
pizzu na dodatni okvir.

3   Za sve druge funkcije, uklonite kamen za 
pizzu i stavite Pro-Heat posudu na dodatni 
okvir.

4   Ako koristite rešetku za pečenje, stavite je u 
Pro-Heat posudu.

DIMNJAK 
Instalacija dimnjaka: Da biste instalirali, 
otvorite tako što ćete pritisnuti bočni dio da 
zadržite kutiju otvorenom i umetnite uklonjivu 
dimnu kutiju tako da čvrsto stoji na svom 
mjestu.

Dodavanje Ninja Woodfire™ peleta: Napunite 
žlicu za pelete do vrha i izravnajte kako biste 
izbjegli prosipanje. Dok držite poklopac dimne 
kutije otvorenim, sipajte pelete u dimnu kutiju 
dok ne bude puna do vrha. Zatim zatvorite 
poklopac dimne kutije. 

.

Za najbolje rezultate, performanse i okus, 
koristite samo Ninja pelete za roštilj na drva.
Uklanjanje i čišćenje dimne kutije: Da biste 
izbjegli opekotine, dozvolite da se peleti 
potpuno ohlade prije nego što ih uklonite iz 
pećnice i očistite.
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UPOZNAVANJE SA UPRAVLJAČKOM PLOČOM

FUNKCIJE 
Okrenite lijevu tipku da odaberete željenu funkciju 
ili da isključite pećnicu

DRŽITE TOPLOM: Održavajte obroke toplim i 
spremnim za jelo nakon kuhanja
DEHIDRATACIJA: Nježno uklonite vlagu za 
pripremu užina kao što je suho meso i suho voće
PEČENJE: Pripremite pekarske proizvode sa 
hrskavom koricom i prozračnim sredinama
GORNJA TOPLINSKA PODEŠAVANJA: Brzo 
Brzo otapanje preljeva ili postizanje dobro 
zapečenih vanjskih slojeva
GURMANSKO PEČENJE: Počnite na visokoj 
temperaturi, a završite na niskoj za hrskavu 
vanjštinu i sočnu unutrašnjost
MAKSIMALNO PEČENJE: Postignite zagorjelu, 
hrskavu i karameliziranu teksturu koju 
tradicionalna pećnica ne može postići
PIZZA: Pripremite svoje omiljene stilove pizze 
kod kuće, od svježih do smrznutih

Zanatska: Zanatske pizze imaju zagorjelu 
vanjštinu tanke, hrskave kore i bogate su 
svježim mozzarella sirom
Tanka: Tanja kora podržava nekoliko tanko 
sječenih sastojaka koji se brzo kuhaju.
Posuda: Deblja kora i korištenje duboke 
posude za pečenje omogućavaju da dodate 
više sastojaka, budući da se peče duže nego 
tanka kora.
Njujorška: Tanja kora sa puno mozzarella 
sira sa niskim sadržajem vlage na vrhu. Sir 
se proteže blizu ruba tijesta, ostavljajući 
otprilike inč slobodnog dijela za držanje 
koamda dok jedete.
Calzone: Za najbolje rezultate, slijedite 
uputstva na pakiranju
Prema osobnoj želji: Koristite svoju omiljenu 
vrstu kore i dodajte svoje omiljene sastojke 
kako biste kreirali svoju prilagođenu pizzu.

TIPKE/OKRETNI PREKIDAČI/INDIKATORSKA 
SVJETLA
1 ISKLJUČENO: Kada uređaj nije u upotrebi, 

uvjerite se da je tipka u ISKLJUČENOM 
položaju.

2 LIJEVA TIPKA: Koristite ovu tipku za odabir 
željene funkcije kuhanja.

3 TIPKA TEMPERATURA/VRIJEME: Pritisnite 
tipku za TEMPERATURU, zatim koristite 
desni okretni prekidač za odabir željene 
temperature. Pritisnite tipku za VRIJEME, 
zatim koristite desni okretni prekidač za 
odabir željenog vremena.

4 DESNI OKRETNI PREKIDAČ: Koristite ovaj 
okretni prekidač zajedno sa tipama za 
TEMPERATURU i VRIJEME da biste prilagodili 
temperaturu i vrijeme, kao i da odaberete tip 
pizze.

5 TIPKA START/STOP: Pritisnite tipku START/
STOP da započnete ili zaustavite trenutnu 
funkciju kuhanja.

6 SPREMAN: Kada kuhate više pizzaa, indikator 
SPREMAN će se osvjetliti, što znači da 
je kamen za pizzu dostigao temperaturu 
potrebnu za kuhanje sljedeće pizze.

7 UKLJUČENO: Ako je pećnica uključena i 
nije podešena na ISKLJUČENO, ovo svjetlo 
će se osvjetliti, što označava da je pećnica 
još uvijek uključena i vruća. Kada pećnica 
nije u upotrebi, okrenite lijevu tipku na 
ISKLJUČENO.

8 WOODFIRE OKUS: Pritisnite da dodate 
Woodfire okus hrani. (Ne može se koristiti za 
ODRŽAVANJE TOPLIM)

7

5

6

38

42

1

NAPOMENA:  Iako nije preporučljivo, 
predgrijavanje se može preskočiti tako što 
ćete pritisnuti i držati desni okretni prekidač 
4 sekunde

NAPOMENA: Woodfire tehnologija se neće 
aktivirati ako peleti nisu napunjeni do vrha 
dimne kutije.
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Pecite, Dehidrirajte, Održavajte Toplim 
PEČENJE 
PODESITI: 285°C, 15 minuta
RASPOLOŽIVI OPSEG: 145-370°C, 1 minuta – 2 sata

DEHIDRATACIJA 
PODESITI: 65°C, 6 sati  
RASPOLOŽIVI OPSEG: 25-90°C, 1 - 12 sati

ODRŽAVANJE TOPLO 
RASPOLOŽIVI OPSEG: 30 minuta – 3 sata

1 Instalirajte dodatni okvir na dno pećnice.

2 Okrenite lijevu tipku da odaberete PEČENJE, 
DEHIDRACIJU ili ODRŽAVANJE TOPLIM.

3  Ako planirate koristiti WOODFIRE 
UKUS... Povucite dimnu kutiju otvorenom 
i koristite žlicu za pelete da napunite 
dimnu kutiju do vrha sa Ninja Woodfire 
peletima. NE PREPUNITE dimnu kutiju. 
Zatim pritisnite tipku za WOODFIRE 
UKUS,  

4  Pritisnite tipku za TEMPERATURU, zatim 
koristite desni okretni prekidač da postavite 
temperaturu. Pritisnite tipku za VRIJEME, 
zatim koristite desni okretni prekidač da 
postavite vrijeme.

5 Pritisnite START/STOP da započnete 
predgrijavanje. Procjena vremena 
predgrijavanja je od 5 do 25 minuta ovisno 
o postavljenoj temperaturi. Ako koristite 
Woodfire ukus, peleti će proći kroz ciklus 
paljenja (IGN), a zatim će pećnica početi sa 
predgrijavanjem (PRE).

6 Dok se pećnica grije, počnite sa pripremom 
sastojaka.

7 Kada se pećnica zagrije, DODAJTE HRANU, 
START će se pojaviti na zaslonu.

8 Koristite rukavice za pećnicu da izvučete 
okvir i stavite poslužavnik sa sastojcima na 
okvir.

9 Pritisnite START/STOP da započnete kuhanje. 
Tajmer će početi odbrojavati.

10 Kada vrijeme kuhanja istekne, pećnica će 
pisnuti i na zaslonu će se prikazati DONE 
Koristite rukavice za pećnicu da izvadite 
hranu iz pećnice. Ostavite da odstoji, a zatim 
poslužite.

KORIŠTENJE FUNKCIJA KUHANJA

DIMNJAK
PODESITI NA :  120°C, 4 sata
RASPOLOŽIVI OPSEG: 120-180°C, 10 minuta – 12 sati

1 Instalirajte dodatni okvir na dno pećnice, 
zatim stavite Pro-Heat poslužavnik na vrh. 
Postavite stalak za pečenje u poslužavnik 
(neobavezno)..

2  Okrenite lijevu tipku da odaberete funkciju 
DIMNJAK.

3 Postavite sastojke na stalak za pečenje ili Pro-
Heat poslužavnik.

4 Otvorite kutiju za dim i koristite žlicu za 
pelete da napunite kutiju do vrha sa Ninja 
Woodfire peletama. NE prepunjavajte kutiju 
za dim.

5 Pritisnite tipku TEMP, a zatim koristite desnu 
tipku za podešavanje temperature. Pritisnite 
tipku TIME, a zatim koristite desnu tipku za 
podešavanje vremena.

6 Pritisnite START/STOP da započnete kuhanje. 
Nema vremena predgrijavanja za funkciju 
dimnjaka. Pelete će proći kroz ciklus paljenja 
(IGN) od 3–4 minuta, a zatim će pećnica 
početi kuhati i tajmer će početi odbrojavati.

7 Kada vrijeme kuhanja istekne, pećnica će 
zazvoniti i na zaslonu će se pojaviti riječ 
DONE.

8 Koristite rukavice za pećnicu da izvadite 
hranu iz pećnice. Ostavite da odmara, a zatim 
poslužite.

NAPOMENA: Nema vremena predgrijavanja 
za funkcije ODRŽAVANJE TOPLIM i 
DEHIDRACIJA.

NAPOMENA: Woodfire tehnologija se neće 
zapaliti ako peleti nisu napunjeni do vrha 
kutije za dim. 
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Maksimalno pečenje 
Podešavanje: 370°C, 5 minuta
Raspon: 240-370°C, 1 minuta - 1 sat

1 Instalirajte dodatni okvir na dno pećnice, a 
zatim stavite Pro-Heat posudu na vrh.

2 Okrenite lijevu tipku da odaberete opciju 
MAKSIMALNO PEČENJE.

3 Ako planirate koristiti WOODFIRE 
AROMU, otvorite kutiju za dim i koristite 
žlicu za pelete da napunite kutiju do 

vrha. NE prepunjavajte kutiju za dim. Zatim 
pritisnite tipku za WOODFIRE AROMU.

4 Pritisnite tipku TEMP, a zatim koristite desnu 
tipku da podesite temperaturu. Pritisnite 
tipku TIME, a zatim ponovno koristite desnu 
tipku da podesite vrijeme.

5 Pritisnite START/STOP da započnete 
predgrijavanje.

6 Dok se pećnica predgrijava, počnite sa 
pripremom sastojaka. Procijenjeno vrijeme 
predgrijavanja je 25 minuta, ovisno od 
postavljene temperature.

7 Kada se pećnica predgrije, na zaslonu će se 
pojaviti poruka “DODAJ HRANU”.

8 Koristite rukavice za pećnicu da izvučete 
okvir i stavite sastojke na posudu.

9 Pritisnite START/STOP da započnete kuhanje. 
Tajmer će početi odbrojavati.

10 Kada vrijeme kuhanja istekne, pećnica će 
zazvoniti i na zaslonu će se prikazati riječ 
“DONE”.

11 Koristite rukavice za pećnicu da izvadite 
hranu iz pećnice. Ostavite da odmara, a zatim 
poslužite.

Gurmansko pečenje 
Podešavanje: 280°C, 10 minuta (prva faza)
Raspon: 280-370°C, 1 minuta - 3 sata

1 Instalirajte dodatni okvir na dno pećnice.

2 Okrenite lijevu tipku da odaberete 
GURMANSKO PEČENJE.

3 Ako planirate koristiti WOODFIRE 
AROMU, otvorite kutiju za dim i koristite 
žlicu za pelete da napunite kutiju do vrha 

sa Ninja Woodfire peletima. NE prepunjavajte 
kutiju za dim. Pritisnite tipku za WOODFIRE 
AROMU.

4 LED svjetlo za prvu fazu će se upaliti; ovo je 
podešavanje visoke temperature.

5 Pritisnite tipku TEMP, a zatim koristite desnu 
tipku da podešavate temperaturu. Pritisnite 
tipku TIME, a zatim ponovno koristite desnu 
tipku za podešavanje vremena.

6 Pritisnite desnu tipku i LED svjetlo za drugu 
fazu će se upaliti. Ponovite prethodni korak 
da programirate drugu fazu.

7 Pritisnite START/STOP da započnete 
proces predgrijavanja. Procijenjeno vrijeme 
predgrijavanja je 25 minuta, ovisno od 
postavljene temperature. Ako koristite 
Woodfire Aromu, peleti će proći kroz ciklus 
paljenja (IGN), a zatim će pećnica početi sa 
predgrijavanjem (PRE).

8 Kada se pećnica podgrijava, na zaslonu će se 
pojaviti poruka “DODAJ HRANU”.

9 Izvucite dodatni okvir naprijed i stavite 
posudu sa sastojcima na okvir. Zatvorite 
vrata.

10 Pritisnite START/STOP da započnete tajmer. 
Temperatura i vrijeme za prvu fazu će se 
prikazivati, a tajmer će početi odbrojavati. 
Pećnica će automatski prijeći na podešavanja 
druge faze kada prva faza bude završena.

11 Kada vrijeme kuhanja istekne, pećnica će 
zazvoniti i na zaslonu će se pojaviti riječ 
“DONE”.

12 Koristite rukavice za pećnicu da izvadite 
hranu iz pećnice. Ostavite da odmara, a zatim 
poslužite.

VAŽNO: Pro-Heat posuda treba biti 
postavljena jer se treba ugrijati zajedno sa 
pećnicom

NAPOMENA: Uređaj će zazvoniti i prikazati 
riječ FLIP tijekom 30 sekundi. Okretanje je 
neobavezno, ali se preporučuje.
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GORNJE ZAGRIJAVANJE 
Podešavanje: 260°C, 10 sati
Raspon: 260-370°C, 5 - 30 sati

1  Instalirajte dodatni okvir na gornju razinu 
pećnice, a zatim stavite Pro-Heat posudu na 
vrh. Stavite rešetku za pečenje u poslužavnik 
(neobavezno).

2 Okrenite lijevu tipku da odaberete GORNJU 
TOPLINU.

3 Pritisnite tipku TEMP, a zatim koristite desnu 
tipku da podesite temperaturu. Pritisnite 
tipku TIME, a zatim ponovno koristite desnu 
tipku da podesite vrijeme.

4 Stavite sastojke na rešetku za pečenje ili Pro-
Heat posudu.

5 Pritisnite START/STOP da započnete kuhanje. 
Nema vremena predgrijavanja. Pećnica 
će početi sa kuhanjem, a tajmer će početi 
odbrojavati.

6 Kada vrijeme kuhanja istekne, pećnica će 
zazvoniti i na zaslonu će se prikazati riječ 
“DONE”.

PIZZA
1  Instalirajte dodatni okvir na dno pećnice, a 

zatim stavite Pizza tijesto na vrh.

2 Okrenite lijevu tipku da odaberete PIZZA.

3 Ako planirate koristiti WOODFIRE 
AROMU, otvorite kutiju za pelete i 
koristite žlicu za pelete da napunite 

kutiju do vrha sa Ninja Woodfire peletima. NE 
prepunjavajte kutiju za pelete. Pritisnite tipku 
za WOODFIRE AROMU.

4 Koristite desnu tipku da odaberete željenu 
vrstu pizze (Zanatska, Tanka, Pan, New York 
Style, Smrznuta ili Prema osobnoj želji).

5 Pritisnite START/STOP da započnete 
predgrijavanje. Procijenjeno vrijeme 
predgrijavanja je 10–25 minuta, ovisno od 
postavljene temperature. Ako koristite 
Woodfire Aromu, peleti će proći kroz ciklus 
paljenja (IGN), a zatim će pećnica početi sa 

predgrijavanjem (PRE).

6  Koristite desnu tipku da podesite VRIJEME. 
Podešavanje VREMENA je drugačije za 
PIZZU. Ovo postavlja tajmer za kuhanje 
pizze (slično tajmeru pećnice). Kada vrijeme 
istekne, pećnica će ostati uključena do jednog 
sata za kuhanje više pizza zaredom.

7 Kada pećnica dostigne temperaturu, na 
zaslonu će se prikazati poruka “DODAJ 
HRANU PRITISNI START”. Stavite pizzu 
direktno na kamen.

8 Ponovo pritisnite START/STOP i tajmer će 
početi odbrojavati.

NAPOMENA: Ako pripremate Pizzu u 
dubokoj posudi, potrebno je da pripremite 
u posudi sa visokim rubovima (nije 
uključena)

NAPOMENA: Temperatura se može 
podešavati samo u MANUAL načinu rada.

NAPOMENA: Preporučujemo korištenje 
Ninja Pizza Peela, koji se prodaje 
odvojeno. Ako nemate pizza peel, možete 
koristiti dasku za rezanje ili donju stranu 
poslužavnika za pečenje posutu brašnom 
kako biste stavili pizzu na kamen.

NAPOMENA: KUHANJE VIŠE PIZZA 
ZAREDOM Za najbolje rezultate, 
pričekajte da se na zaslonu prikaže poruka 
“SPREMNO”. To znači da je ponovno 
dostigao temperaturu. Tada možete dodati 
sljedeću pizzu.

KORIŠTENJE FUNKCIJA KUHANJA – NASTAVAK

9  Kada vrijeme kuhanja istekne, pećnica će 
zazvoniti i na zaslonu će se prikazati poruka 
“UZMI HRANU”. Koristite pizza peel da 
izvadite pizzu iz pećnice.
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ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

•  Očekujte da će vaša podloga za pizzu s 
vremenom promijeniti boju - dobro je imati jači 
kamen (poput tave od lijevanog željeza). Ali ako 
ga  želite očistiti:

~ Dozvolite da se potpuno ohladi.

~   Lagano ga stružite nekim metalnim priborom 
da uklonite zagorjelu hranu.

~   Zatim obrišite preostalu prljavštinu mekanom 
krpom.

Rešetka za pečenje/Dodatni okvir

1 Dozvolite da se pećnica ohladi prije nego što 
uklonite rešetke. Rešetka i okvir su sigurni za 
pranje u perilici posuđa.

2 Ako perete ručno, koristite toplu sapunicu i 
grubu stranu spužve da uklonite zagorjelu 
hranu.

3 Isperite rešetke i osušite ih ručnikom

 
Pro-Heat posuda
Mogu li koristiti aluminijsku foliju da održim 
posudu čistom?
Folija se može koristiti prilikom pripreme 
gurmanskog pečenja/kada je rešetka za pečenje 
u posudi. Ovo omogućava lako čišćenje. Ne bismo 
preporučili korištenje folije prilikom pripreme 
maksimalnog pečenja, jer sastojci trebaju biti 
u kontaktu sa zagrijanom posudom kako bi se 
postigao najbolji efekat pečenja.

1 Dozvolite da se Pro-Heat posuda ohladi. NE 
stavljajte Pro-Heat posudu u perilicu posuđa.

2 2 Koristite tekući sudoper, toplu vodu i 
grubu stranu spužve da uklonite preostalu 
promjenu boje. NE koristite čeličnu vunu ili 
druge abrazivne spužve jer to može ogrebati 
posuđe.

3 Isperite posudu i osušite je ručnikom.

ČIŠĆENJE PEĆNICE
1 Pećnicu treba temeljno očistiti nakon svake 

upotrebe. UVIJEK pustite da se uređaj i 
dodaci ohlade prije čišćenja.

2 Isključite pećnicu iz napajanja prije čišćenja. 
Držite vrata otvorena nakon vađenja hrane 
kako biste brže ohladili pećnicu.

3 Obrišite unutrašnjost i vanjski dio uređaja 
vlažnom, neabrazivnom krpom ili papirnatim 
ubrusom.

NAPOMENA: Također možete koristiti najlonsku 

četku sa sapunicom.
4 Vratite sve oprane i suhe dodatke na njihova 

odgovarajuća mjesta u uređaju.

ČIŠĆENJE DODATAKA

Kutija za pelete

Uklonite kutiju za pelete i sigurno bacite sve 
sadržaje nakon svake upotrebe.

Čišćenje kutije za pelete nakon svake upotrebe 
nije obavezno. Preporučujemo da koristite žičanu 
četku za uklanjanje naslaga nakon svake 10. 
upotrebe.

NAPOMENA: NE koristite tekuće sredstvo 
za čišćenje na kutiji za pelete.

 
Briga o podlozi za pizzu

• NE MOŽETE natopiti podlogu za pizzu. Ne 
perite ga sa sapunicom, ne potapajte u vodu i 
ne stavljajte u perilicu posuđa.

• Može pucati ili se slomiti ako dođe u kontakt 
sa hladnom vodom kada je vruć.

• Voda može ostati u podlozi duže vrijeme; ako 
se natopi, dozvolite da se potpuno osuši prije 
ponovne upotrebe.

• Sapun će oštetiti prirodni premaz i ostati 
unutar podloge nakon što se osuši.

• Crne točke i mrlje su normalne na kamenima 
za pizzu.
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VODIČ ZA RJEŠAVANJE PROBLEMA

  UPOZORENJE : Da biste smanjili rizik od strujnog udara i neplaniranog 
rada, isključite napajanje i odspojite uređaj prije rješavanja problema.

• Moj uređaj se ne uključuje?
1 Provjerite da li je uređaj potpuno priključen na uređaj za zaštitu od preostalog strujnog kruga (RCD) 

i da li je tipka za resetiranje pritisnuta. Krug iznad tipke RESET bit će osvjetljen narančasto.

2 Uvjerite se da je prekidač prešao u poziciju ON (linija će biti pritisnuta). Provjerite da tipka nije u 
poziciji OFF. Ako se vaš uređaj ne uključi nakon što ste poduzeli gore navedene korake, kontaktirajte 
servisnu službu. 

• Na zaslonu upravljačke ploče se pojavljuje poruka “Dodaj hranu.” 
 Uređaj je završio predgrijavanje i sada je vrijeme da dodate sastojke.

• Na zaslonu upravljačke ploče se pojavljuje slovo “E.” 
  Uređaj ne radi ispravno. Molimo kontaktirajte servisnu podršku.

• Na zaslonu upravljačke ploče se pojavljuje “CLD.” 
  Hladno dimljenje se koristi za dodavanje dima u hranu, ali nije namijenjeno za kuhanje. Kada se koristi 

na mesu, peradi ili ribi, ovaj proces uvijek treba kombinirati s dodatnim korakom kako bi se hrana 
zagrijala na sigurne unutrašnje temperature. Pogledajte preporuke lokalnih zdravstvenih standarda 
za sigurne temperature hrane.

•  Trebam li dodati sastojke prije ili poslije predgrijavanja? 
Za najbolje rezultate, ostavite da se uređaj predgrije prije nego što dodate sastojke.

•  Da li moram potpuno napuniti kutiju za pelete? 
Da, uvijek napunite kutiju za pelete do vrha. Usavršili smo količinu peleta potrebnu za svako 
dimljenje, bez obzira na funkciju ili količinu hrane, uređaj će ih pravilno sagorijeti.

•  Kada trebam pritisnuti tipku Woodfire okus? 
Pritisnite tipku Woodfire Flavour prije nego što pritisnete start ako želite dodati dim koristeći funkcije 
kao što su Dehidratacija, Hi/LO, Pečenje na jakoj vatri, Grill, Pečenje, Pečenje u pećnici i Pizza. Ne 
morate pritiskati tipku Woodfire Flavour kada koristite funkciju Dimljenje. Woodfire se ne može 
koristiti s funkcijom ZAGRIJAVANJA.

•  Zašto plameni izlaze iz kutije za pelete? 
Mali plameni mogu izlaziti iz kutije za pelete ako se poklopac roštilja podigne u vjetrovitim uvjetima.

•  Gdje trebam čuvati pelete? 
Uvijek čuvajte pelete na suhom mjestu. Bilo kakva vlaga u peletima može ugroziti njihovo paljenje i 
kvalitetu dimnog ukusa.

•  Kako da odložim sagorjele pelete nakon ciklusa kuhanja? 
Peleti mogu nastaviti goriti nakon završetka vremena kuhanja. Nemojte dirati niti uklanjati kutiju 
za dimljenje dok roštilj ne prestane dimiti, peleti se potpuno ne sagore i kutija se ne ohladi. Zatim 
uklonite kutiju za dimljenje i sigurno odložite ohlađeni pepeo.
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•  Mogu li koristiti ulja za kuhanje u pećnici na visokim temperaturama? 
Koristite preporučene masti/ulja u malim količinama. Koristite “Ne preporučena ulja/masti” samo 
kada to zahtijeva Ninja recept (pogledajte”Najbolje prakse za kuhanje na temperaturama iznad 
260°C” za odobrena ulja/masti uključena u pakiranje).

•  Kako da izbjegnem požar u pećnici tijekom serijskog kuhanja na visokim temperaturama? 
Ispraznite mast/ulje iz posude za pečenje kako biste spriječili prosipanje. Osigurajte da je posuda 
temeljno oprana prije svake upotrebe, kako biste izbjegli sagorijevanje masnoće i pojavu dima.

•  Kako da izbjegnem pojavu plamena prilikom otvaranja pećnice? 
Kada kuhate na visokim temperaturama, posebno prilikom pečenja hrane, otvarajte vrata polako i na 
sigurnoj udaljenosti. Ispraznite mast/ulje iz posude za pečenje kako biste spriječili prosipanje, čime 
ćete smanjiti rizik od gustog dima i pojave plamena.

•  Zašto predgrijavanje traje tako dugo? 
 Vrijeme predgrijavanja varira ovisno od funkcije i temperature uređaja.
Za funkcije SMOKER, DEHYDRATE, WARM nema predgrijavanja.
Ako dodajete Woodfire Flavour, vrijeme paljenja će dodati dodatne 3-4 minute.
Korištenje uređaja u nepovoljnim vremenskim uvjetima, poput jake kiše, može produžiti vrijeme 
predgrijavanja.
Ako koristite produžni kabel, uvjerite se da je pogodan za upotrebu na otvorenom sa vanjskim 
aparatima. Korištenje neodgovarajućeg kabela može dovesti do pregrijavanja, topljenja kabela i/
ili smanjenja napona.
Iako je predgrijavanje preporučeno za najbolje rezultate, možete ga preskočiti tako što ćete 
pritisnuti i držati tipku START/STOP 3 sekunde. Na zaslonu će bljesnuti “ADD FOOD.” Otvorite 
poklopac i stavite sastojke u uređaj. Kada zatvorite poklopac, kuhanje će početi i tajmer će početi 
odbrojavanje.

•  Mogu li isključiti Woodfire Flavour? 
Ako ste pritisnuli tipku Woodfire Flavour i već započeli funkciju kuhanja pritiskom na START, možete 
ponovo pritisnuti tipku Woodfire Flavour da biste ga isključili, ali samo ako je ciklus paljenja manji 
od 75% završen (što je prikazano na progress bar-u na zaslonu). Ako su se peleti potpuno zapalili 
i roštilj prešao u ciklus predgrijavanja (što je prikazano na zaslonu), ne možete isključiti Woodfire 
Flavour.

•  Mogu li dodati još peleta tijekom ciklusa kuhanja? 
Kada koristite funkciju SMOKER, možete dodati još peleta nakon što se prva tura potpuno sagorijela. 
Pritisnite i držite tipku Woodfire Flavour 4 sekunde da zapalite novu punu kutiju peleta. Ako imate 
uzastopne etape dimljenja, preporučujemo da dopunite kutiju za dimljenje kada polovina peleta 
izgori. Nemojte dopuniti više od dva puta. Nemojte ponovo paliti pelete.
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